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内容概要

　　本书是经济科学出版社出版的中等职业教育精品实用教材《企业财务会计》的配套习题集。
该书紧紧围绕《企业财务会计》教材的内容编写，突出学生的实际操作能力，不仅能够巩固学生所学
的基础知识，而且为学生学习奠定了坚实的基础。
　　本书的编写内容与教材保持一致。
全书包括总论、资产、负债、所有者权益、收入、费用、利润和财务会计报告等八章，后附3套模拟
测试题及参考答案。
每章包括单项选择题、多项选择题、填空题、名词解释、判断题、简答题和业务题等题型。
题目简练、严谨、灵活，既能满足教学需要，又能提高教学效果，是学生学习、老师教学的好帮手。
　　本习题集有以下三个特点：　　1.习题集的章节与教材章节一致，习题内容紧扣教材内容；　　2.
题型灵活多样，题量适当，便于学生练习；　　3.附有模拟试题，配有参考答案，便于学生进行测试
。
　　该书适用于中等职业学校会计专业及其相关专业课程的辅助教学用书，也可作为在职财会人员岗
位培训或自学用书。
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书籍目录

第一章　总论一、单项选择题二、多项选择题三、填空题四、名词解释五、判断题六、简答题第二章
　资产一、单项选择题二、多项选择题三、填空题四、名词解释五、判断题六、简答题七、业务题第
三章　负债一、单项选择题二、多项选择题三、填空题四、名词解释五、判断题六、简答题七、业务
题第四章　所有者权益一、单项选择题二、多项选择题三、填空题四、名词解释五、判断题六、简答
题七、业务题第五章　收入一、单项选择题二、多项选择题三、填空题四、名词解释五、判断题六、
简答题七、业务题第六章　费用一、单项选择题二、多项选择题三、填空题四、名词解释五、判断题
六、简答题七、业务题第七章　利润一、单项选择题二、多项选择题三、填空题四、名词解释五、判
断题⋯⋯第八章　财务会计报告模拟测试题（一）模拟测试题（二）模拟测试题（三）习题答案
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章节摘录

　　第二章　资　　产　　一、单项选择题　　1.下列不属于流动资产的是（　　）。
　　A.交易性金融资产　　B.应收账款　　C.预付账款　　D.在建工程　　2.可以使用现金结算的起点
是（　　）元。
　　A.100　　8.500　　C.1 000 D.10 000　　3.以现金支付采购人员预借的差旅费，应借记（　　）账
户核算。
　　A.库存现金　　B.现金　　C.管理费用　　D.其他应收款　　4.办理日常转账和现金收付的银行存
款账户是（　　）。
　　A.基本存款账户　　B.一般存款账户　　C.临时存款账户　　D.专项存款账户　　5.凡是涉及现金
和银行存款之间的业务，只编制（　　）。
　　A.收款凭证　　B.付款凭证　　C.转账凭证　　D.记账凭证　　6.支票的提示付款期限为自出票日
起（　　）。
　　A.10天　　B.20天　　C.30天　　D.5天　　7.（　　）是指在日常的工作中，企业采用赊销商品
的方法时，为加快资金的回笼，鼓励客户在折扣期内付款而给予的一种价格上的优惠。
　　A.商业折扣　　B.现金折扣　　C.销售折扣　　D.销售折让　　8.在我国会计实务中，对坏账损失
一般是按（　　）计提。
　　A.应收账款余额百分比法　　B.账龄分析法　　C.销货比率法　　D.个别认定法　　9.企业应于中
期期末和年度终了，按规定计算票据利息，并增加（　　）的账面价值。
　　A.财务费用　　B.应收票据　　B.应收账款　　D.管理费用　　10.预付账款不多的企业，也可以
将预付的货款记入（　　）科目的借方。
　　A.预收账款　　B.应收账款　　C.应付账款　　D.应付票据　　11.企业计提坏账准备时，应借记
（　　）账户。
　　A.管理费用　　B.应收账款　　C.资产减值损失　　D.坏账准备　　12.下列各项中不应计人存货
成本的是（　　）。
　　A.购买价款　　B.运输费用　　C.途中合理损耗　　D.超定额损耗　　13.企业领用原材料应填制
（　　）。
　　A.入库单　　B.领料单　　C.收料单　　D.出库单　　14.按实际成本计价，购人材料但尚未以验
收入库应计人（　　）账户。
　　A.在途物资　　B.材料采购　　C.原材料　　D.材料成本差异　　15.采用（　　）当物价上涨时
，发出的存货成本低、利润高。
　　A.个别计价法　　B.先进先出法　　C.加权平均法　　D.移动加权平均法　　16.企业购人、自制
、委托外单位加工完成验收入库的包装物和低值易耗品，通过（　　）科目核算。
　　A.包装物　　B.低值易耗品　　C.原材料　　D.周转材料

Page 4



第一图书网, tushu007.com
<<企业财务会计习题集>>

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:http://www.tushu007.com

Page 5


